

Ученые предложили утилизировать мусор взрывом

Ученые научно-образовательного центра (НОЦ) «Енисейская Сибирь» разработали особый метод утилизации пластиковых отходов с помощью детонационной волны.

В современных реалиях методы утилизации пластиковых отходов не позволяют уничтожить их полностью. Остается часть так называемого **микропластика**, которая весьма опасна для окружающей среды. Как считают ученые, именно взрыв сможет разложить полимерные основы до простых веществ, без выделения в атмосферу токсичных продуктов сгорания – угарного газа и оксидов азота.



Напомним, что деятельность НОЦ «Енисейская Сибирь» призвана улучшить экологическую ситуацию в России и декарбонизацию промышленности.

В составе НОЦ 9 университетов, 5 научно-исследовательских институтов и 14 промышленных предприятий и все эти университеты, НИИ и промпредприятия вместе разрабатывали один метод утилизации пластика в небольшом количестве, причем добавляя сам пластик к детонирующим веществам во время взрывных работ. **Интересно, сколько денег ушло на спонсирование одной конкретной разработки, учитывая задействованный состав.**

«Енисейская Сибирь» — это аффилированные структуры под одним брендом. То есть наш НОЦ тоже к ним относится, а у этой структуры весьма сомнительная репутация.

Сперва была АО «Корпорация развития «Енисейской Сибири», генеральным директором которой был Сергей Ладыженко. Затем появилась новая структура — автономная некоммерческая организация «Корпорация развития «Енисейской Сибири». Раздвоение структур, что логично, привело к умножению бюджета. **Типичное развлечение чиновников, множить компании и организации одной структуры, чтобы затем множить их бюджет.**

Автор: Morel © Babr24.com НАУКА И ТЕХНОЛОГИИ, ЭКОЛОГИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 22805 14.05.2023, 13:52
👍 582

URL: <https://babr24.com/?IDE=245545> Bytes: 1808 / 1648 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Morel**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)